Odpowiedzi na zapytania 
1. Poprzednia umowa obowiązywała do 30 listopada 2009 r.

2. Przy kalkulacji proszę uwzględnić średnią stawkę połączeń                    b) i c): 
     b) cena ofertowa za 1 minutę połączenia w ramach sieci macierzystej oraz do krajowych sieci 
    stacjonarnych 
         

     .................. złotych (netto)+ ......  % VAT  = ............................. zł (brutto) 

                 (słownie: .........................................................................................................)  


c) Cena ofertowa za 1 minutę połączeń do innych operatorów komórkowych:


     .................. złotych (netto)+ ......  % VAT  = ............................. zł (brutto) 

                 (słownie: .........................................................................................................)  

     w § 3, ust.2 zał. nr 3 do SIWZ – wzór umowy. 

